

征战江苏·赣榆泰山岛公开水域游泳邀请赛 烟台冬泳队喜获佳绩

本报讯 天晴海蓝，健儿弄潮。5月2日，“民生银行杯”2023江苏·赣榆泰山岛公开水域游泳邀请赛在江苏省连云港市赣榆区举办。来自全国各地的近八百名运动员参赛。烟台市冬泳代表队团结奋战，拼搏进取，劈波斩浪，勇夺团体第三名，取得了运动成绩和精神文明双丰收，谱写了烟台冬泳新的篇章。

连云港丹霞户外俱乐部、连云港市游泳协会分获团体冠、亚军。

竞赛之旅——勇夺团体季军

2023年江苏·赣榆泰山岛公开水域游泳邀请赛组委会邀请全国各游泳(冬泳)协会、游泳俱乐部、民间团体及个人爱好者参赛。比赛设置男子青年组1000米竞速游、男子中年组1000米竞速游、女子1000米竞速游和团体游等竞赛项目和男子组500米、女子组500米等畅游项目。

烟台市冬泳俱乐部受邀派出50人的阵容，健儿们在比赛中团结协作，互相鼓舞，精神抖擞，顽强拼搏，取得了优异成绩，勇夺团体第三名。“本次比赛高手云集，竞争激烈。烟台冬泳队能获得季军，实属不易！这是一个惊喜！烟台冬泳队是一支特别能战斗的队伍，全体参赛队员都非常辛苦，付出很多。他们不但均能完赛，而且取得了较好的成绩，在全国同行面前展示了烟台冬泳人‘泳’往直前、勇创佳绩的良好形象，继续书写着烟台冬泳的辉煌。”烟台市冬泳俱乐部法人代表、党支部书记王立权深有感触。“感谢每一位队友的努力拼搏，感谢他们为烟台冬泳代表队荣获团体第三名作出的贡献！”烟台市冬泳俱乐部秘书长邱丽波表示。



红色之旅——传承红色文化

烟台市冬泳俱乐部多年来坚持党建引领，内强素质，外树形象，利用多种形式弘扬传承红色文化。这次比赛前夕，烟台冬泳队专程前往赣榆区，参观刘少奇纪念室展厅、刘少奇旧居，开展爱国主义教育，进行红色文化之旅。大家仔细参观一件件物品，认真观看一张张图片，详细阅读一段段文字。大家纷纷表示，要发扬红色传统，赓续红色基因，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

比赛期间，烟台冬泳队队员罗福良为宣传游泳健身举办了赠书联谊活动，向本

次公开水域邀请赛组委会赠送他精心创作的《泳经》一书，向大赛的举办表示热烈的祝贺。

“泳”往直前，游出健康和快乐

公开水域游泳比赛是一项负荷强度较大的竞技运动，对参赛者身体状况有较高的要求。烟台冬泳人常常坚持在大海里游泳，练就了高超的游泳技艺和强健的体魄。烟台队的谷丽娅参加了女子组500米畅游，她说：“参加冬泳活动十多年了，无论春夏秋冬，每天在大海里游泳，结识了一群志同道合的朋友，大家在一起非常开心。游泳让我受益很多，变得开朗、大

度、健康！”

烟台市冬泳俱乐部在全国赫赫有名，会员们常年参加游泳，很多人多次参加省及全国比赛，获得优异成绩。今年3月，烟台冬泳队参加了第十届中国·济南冬季畅游泉水国际公开赛，今年4月成功举办了“胶东半岛口腔杯”烟台冬泳表演赛，持续提高着烟台冬泳的知名度和影响力。

极高的知名度和人气，吸引一些外省的选手加入烟台冬泳队伍。来自河北省衡水市的王子博和两个河北朋友慕名加入烟台队。第二次以烟台队的名义参加本次比赛，又认识很多新朋友，王子博感觉很快乐，“重在参与，尽量游顺”是他对青春拼搏的注释。（申吉忠 摄影报道）

福山籍赛艇健儿全国冠军摘金夺银

本报讯（通讯员 陈运华 摄影报道）近日，2023年全国赛艇春季冠军赛暨“韵味杭州”山羊体育杯赛艇测试赛在杭州市富阳水上运动中心收兵。来自全国各地的22支队伍共500余名运动员参赛，角逐24个项目的金牌。福山籍运动员王婷婷代表山东队参赛，勇夺一金一银。

本次赛艇春冠赛共分为两个阶段进行，第一阶段赛程为期四天，这项比赛将成为备战杭州亚运会、世界杯、巴黎奥运会入场券等代表国家赛艇运动员的选拔



赛之一。福山籍运动员王婷婷在第一阶段进行的女子2000米双人单桨决赛中与队友合作，为山东队夺得金牌。

第二阶段的比赛为期三天，来自山东、广东、江苏、福建等地的21支代表队，角逐12个项目的金牌。在第二阶段女子八人单桨决赛中，王婷婷和队友合作取得了一枚宝贵的银牌。王婷婷本次春季冠军赛勇夺一金一银，优异的表现使她成功入选国家队。期待王婷婷继续努力，登上更大舞台的领奖台。

总决赛新军如何撼动冠军的心？ ——2022-2023赛季CBA总决赛前瞻

都曾以1:2的比分落后，各自经历打满五场的半决赛，浙江与辽宁站上了CBA总决赛的赛场——中国男篮职业联赛一个赛季最重要的系列赛，将在总决赛的新面孔与卫冕冠军之间展开。

许多的镜头，记录下浙江淘汰深圳之后，吴前流下的热泪；这是浙江第一次进入总决赛，球队期望再进一步的动力可想而知。而辽宁是第11次、连续第四年闯入总决赛，他们在这一系列赛上的经验已无需赘述。

经验源自岁月的积累，但岁月是把双刃剑。

此前在全明星周末接受采访时，郭艾伦表示自己现在愈发珍惜入选全明星赛的机会，语气中已经略带沧桑。在联赛中征战时间越久，越明白一个球员能够以100%的状态上场，是多么难能可贵。半决赛第一场，他与赵继伟合砍50分，率领卫冕冠军取得1:0领先；但第二场他受伤下场后，辽宁输掉比赛，甚至一度以1:2处在被淘汰的边缘。郭艾伦回归之后的状态，将决定辽宁与浙江这一轮总决赛的新面孔。

郭艾伦暂时离开，令外界把更多期待

放在了赵继伟身上。而赵继伟在本赛季季后赛中的表现，满足甚至超越了这些期待。无论是此前的四分之一决赛在首钢主场轻伤不下火线9记三分球率队横扫对手，还是在郭艾伦缺阵期间多次在持久战中打出得分与助攻的“双赢”，他都是辽宁队当之无愧的场上指挥官。而弗格的表现也相当亮眼，不仅在进攻端交出稳定的成绩单，还依靠经验在防守端给对手造成不小的麻烦，相信广厦队孙铭徽对这一点深有体会。

辽宁队的内线也在半决赛中经受了考验，郭艾伦缺阵需要弗格顶上，也同样意味着莫兰德的上场时间有所减少，压力来到辽宁队的“国产”内线。尽管已不复当年的统治力，但韩德君依然以不遗余力的拼抢与奔跑为球队争取着机会；而职业生涯经历过大伤的李晓旭更是在最后两场77分钟上场时间内贡献31分22个篮板，“生死战”为辽宁保驾护航，也诠释着一颗“冠军的心”。

近20年职业生涯，李晓旭的队友从现在的主帅杨鸣，到联赛的新宠张镇麟。季后赛头几场，尽管多次奉献精彩扣篮，但张镇麟鲜少罚球与犯规的数据，让外界对他

的球风强硬度产生质疑。但在广厦2:1领先之后，后两场他连续砍下“20+”，也让人们看到“冠军的心”在新一代球员中的传承。还有付豪、丛明晨、刘雁宇……辽宁在总决赛中能否保持稳定输出，有赖于他们的表现。

浙江队在本赛季常规赛中表现不俗，以35胜7负常规赛第一的成绩进入季后赛。在季后赛四分之一决赛中，浙江队2:0完胜龙狮队，轻松杀入半决赛。不过，小外援盖利在比赛中受伤也为浙江队随后的晋级之路平添了变数。因为盖利的缺阵，在和深圳队的系列赛中，浙江队一度总比分1:2落后濒临绝境。

在吴前遭遇重点盯防表现差强人意的情况下，“拼命三郎”程帅澎在客场挺身而出，三分球绝杀帮助球队在第四场“死里逃生”。“抢五”大战，程帅澎再度扮演“关键先生”角色，并最终以一记“准绝杀”上篮帮助球队历史性闯入总决赛。

由于常规赛战绩排名第一，因此总决赛将从浙江队主场打起。对于浙江队来说，前两场主场非常关键，一旦失守，形势就将变得十分险峻。五年前，同为浙江球队的广厦首次闯入总决赛，由于没能

守住前两个主场，最终0:4遭遇辽宁队横扫。对于浙江队而言，如今面临的情况同当年的广厦队如出一辙。与卫冕冠军辽宁队丰富的总决赛经验相比，浙江队还是一张白纸，因此只有至少守住前两个主场中的一战，才有可能将系列赛再次带回自己的主场。

对于浙江队而言，好消息是球队方面透露此前因伤缺席的盖利将在总决赛回归。与深圳队的系列赛，盖利缺阵对于浙江队产生了很多不利影响。他们在外援使用上只能在赖特与拉科塞维奇之间切换，这也让球队不得不在阵容位置调换上进行较大调整。没有了盖利，浙江队在后场需要吴前、王奕博等球员去承担更多的进攻重任，但从半决赛效果来看，在被对手重点盯防的情况下，无论是吴前还是其他队员，表现都不是十分稳定。在盖利可以上场的情况下，总决赛浙江队将能够以完整阵容出战，这样他们无疑也有更强的底气与实力争取更进一步。

是总决赛“新军”继续上演乱中取胜的好戏，还是卫冕冠军给初来乍到者留下经验教训，悬念最晚在5月22日，就将揭晓。

新华社北京5月6日电

寻亲启事

芝罘区通伸街道顺河社区居民杨忠科，男，1950年7月出生，现独居病重，急需寻找其女杨越（曾用名：杨建丽、杨建利，1979年出生）帮助办理相关手续，请杨越及知情者尽快联系顺河社区，电话6646927，谢谢！

顺河社区

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其他各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、失业证(个)20元

声 明

●宋耀全购买的烟台市城新房地产开发有限公司的富甲小区7号楼2单元101号的山东省烟台市房地产企业预收款收据丢失，收据代码：237061391201，收据号码：00161112，金额：216000元，开票时间：2014年3月3日，声明作废。

通 告

2023年5月15日—2023年6月30日 将对G228丹东线K2230+477-K2232+380、K2236+380-K2236+580路段进行路面改造工程。施工期间实行半幅封闭、半幅双向通行，过往车辆需按指示标志谨慎驾驶。

因道路施工带来的诸多不便，敬请谅解支持。

特此通告。

烟台市公安局福山分局交通警察大队
烟台市福山公路建设养护中心
2023年5月7日

全国动力冲浪板联赛在绵阳举行

新华社成都5月6日电 2023年全国动力冲浪板联赛第二站6日在四川省绵阳市仙海湖开赛。

本次赛事为期三天，共有全国20余支代表队的100余名运动员参赛。比赛设专业组、大众组、青少年组三个组别，各组别均设男、女子动力冲浪板环圈竞速赛和障碍回旋赛等项目。当日进行了各个项目的预赛以及专业组障碍回旋赛决赛，袁松和封佳煊在两项决赛中分获男、女冠军。

该赛事为大众提供了在国家级赛事中展示自身水平的机会和平台，助力水上运动全民健身事业发展。

花样游泳世界杯第二站开赛 中国花游队首日夺两金

新华社北京5月6日电 世界泳联花样游泳世界杯第二站在当地时间5日在法国蒙彼利埃揭幕，世锦赛冠军王柳懿和王芊懿姐妹摘得女子双人技术自选桂冠，石浩玙和张依瑶赢得混合双人技术自选金牌。

在女子双人技术自选比赛中，王柳懿和王芊懿的动作主题为《莲》，难度系数非常高，最终以285.4041分从25对选手中脱颖而出夺得冠军，日本和奥地利组合分列第二和第三位。

石浩玙此前与程文涛合作，在加拿大马克汉姆举行的世界杯

首站比赛中赢得混双技术自选金牌。转战到蒙彼利埃，石浩玙的女伴换成了张依瑶，二人依旧展现了《势不可挡》的霸气和高难度水下动作，收获246.3042分，登上冠军领奖台。

据悉，世界泳联于2023年1月1日开始启用新一个奥运周期的花样游泳新规则，各队都在利用世界杯分站赛摸索规则和评分体系并考察队伍。

花样游泳世界杯第三站将于5月13日至15日在埃及索马湾举行，6月2日至4日在西班牙维耶多举行超级总决赛。

中央广播电视台成为巴黎奥运会主转播机构

新华社北京5月6日电 6日，国际奥委会奥林匹克转播服务公司(OBS)与中国中央广播电视台在北京签署合作备忘录，总台正式受邀成为巴黎奥运会主转播机构。双方还将建立长期合作机制，共同促进奥林匹克精神广泛传播。

OBS首席执行官伊阿尼斯·埃克萨科斯与中央广播电视台技术局局长徐进代表双方签署合作备忘录。根据备忘录，双方将探索建立长期合作机制，在大型体育赛事转播制作技术创新、人才培养、平台创建等方面开展深度合作，积极寻求新技术的应用和科研成果的转化，促进奥林匹克精神和文化的广泛传播。

国际奥委会主席巴赫与中宣部副部长、中央广播电视台总台台长慎海雄见证双方签约。慎海雄表示，中央广播电视台是国际奥委会靠得住、可信赖的好伙伴。总台受邀成为巴黎奥运会主转播商之一，承担体操、乒乓球、羽毛球和攀岩四个大项的国际公用信号制作，并将派出超2000人的制作转播团队参与报道，以稳居世界一流的比赛制播实力和“5G+4K/8K+AI”技术，为全球亿万观众呈现无与伦比的奥运盛宴。

巴赫表示，中央广播电视台是国际奥委会在全球最重要的媒体伙伴之一，对奥林匹克运动发展的支持意义重大。此次授权总台转播巴黎奥运会四个大项的国际公用信号制作，希望通过顶级的奥运赛事视听服务，向全球观众特别是青年观众展现这些运动的独特魅力，让卓越、友谊、尊重的奥林匹克价值观超越国界、深入人心。

“鸽子花”飞落莱阳植物园



和精心管护，顺利通过了黄河以北暖温带季风地区超低温极端气候的考验。

2017年春天，莱阳北方植物园的珙桐首次开花，2019年自然结果。我省著名植物分类学家李法增教授盛赞北方植物园是中国珙桐南树北移开花结果第一园。如今，疫情三年后，三年没开花的珙桐再度盛开，给人们带来了久违的春意。

珙桐属于蓝果树科珙桐属，是中国特有的单属植物，属于遗植物，也被称为植物界大熊猫，1869年在四川穆坪被发现，在我国主要分布在湖南、湖北、重庆、四川、云南等地。2010年，北方植物园从湖北五峰土家族的高山引种珙桐，经过数年的驯化栽培

本报讯（通讯员 李奎先 摄影报道）“这花真像鸽子啊！”五一期间，几位游客在莱阳濯村村南的北方植物园发现了一棵特殊的树，附近的工作人员介绍，这是被誉为“植物活化石”的国家一级重点保护野生植物——珙桐，因其花形酷似展翅飞翔的白鸽而被西方植物学家称为“中国鸽子树”。

珙桐是树形美观的落叶乔木，枝叶繁茂、花朵美丽，四月中旬开花，一直持续到五月初。它没有花瓣，只有两片苞片，从初开时的绿色到最后变成满树白色，挂满枝头，多彩变化，异彩纷呈，又被人们称它“一树奇花”。

牟平实验中学办拔河赛

本报讯（通讯员 李玉春）为了增强集体凝聚力，激发广大师生参与体育健身的积极性，丰富校园文化生活，牟平实验中学近日举办了校级拔河比赛。

本次比赛共有三个组别25支班级代表队参加，比赛采用淘汰制的方法，分成四个组别，利用体育课时间，历时三个星期。比赛时，现场的师生个个热情高涨，迎难而上的精神。